



Руководитель СУ СК РФ по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел оперативное совещание по обсуждению хода и результатов расследования преступлений, связанных с невыплатой заработной платы



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось оперативное совещание при руководителе ведомства И.Н. Иванове. На мероприятии были заслушаны руководители и следователи территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, которые доложили о ходе и результатах расследования уголовных преступлений, связанных с невыплатой заработной платы.

В первом полугодии 2017 года по результатам проведенных процессуальных проверок возбуждено 9 уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы (в



СО по

г. Пятигорск (2), по 1 в Кочубеевском МСО, Буденновском МСО, СО по Промышленному району г. Ставрополь, СО по Предгорному району, СО по г. Невинномысск, Ставропольском МСО, СО по г. Кисловодск).

На момент возбуждения вышеуказанных уголовных дел имела место задолженность по заработной плате в сумме свыше 12 миллионов рублей. Потерпевшими признаны 177 человек.

За 6 месяцев 2017 года направлено в суд 5 уголовных дел анализируемой категории. Сумма задолженности по указанным делам составила свыше 61 миллиона рублей перед 196 работниками. При этом в ходе предварительного следствия погашено более 57 миллионов рублей перед 159 работниками (или 93%).

В ходе оперативного совещания И.Н. Иванов потребовал от руководителей и следователей территориальных следственных отделов окончить находящиеся в производстве уголовные дела в максимально короткие сроки; в целях обеспечения возможности погашения образовавшейся задолженности принять исчерпывающие меры к отысканию имущества организации и наложению на него ареста. Руководитель следственного управления предупредил всех присутствующих, что, в случае ненадлежащего исполнения служебных обязанностей при расследовании уголовных дел и проведении доследственных проверок по сообщениям о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, они будут привлечены к ответственности.

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1153241>